
	
  
PRIVACY:	
  
This	
  person	
  values	
  the	
  privacy	
  of	
  their	
  personal	
  information	
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PERSONALITY:	
  
This	
  person	
  has	
  deep	
  intellectual	
  opinions	
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SOCIAL	
  LIFE:	
  
This	
  person	
  enjoys	
  partying	
  and	
  nightlife	
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WORK/LEISURE:	
  
As	
  an	
  employer,	
  you	
  would	
  hire	
  this	
  person.	
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